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رویداد
 سرمقاله 

‌اصفهان زیست شبانه 
ندارد!

ادامه از صفحه یک:  به جز چند خیابان محدود مابقی 
مانند  خیابانی  حتی  فرومی‌روند  شبانه  خواب  به  خیابان‌ها 
چهارباغ نیز جنب‌وجوشی در شب‌های غیرتعطیل و حتی بعضا 
تعطیل )به‌ویژه در فصول سرد سال ندارد( و بناهای تاریخی 
نیز با تاریک شدن هوا به خواب می‌روند و گردشگری شبانه 
کاملا تعطیل می‌شود حال اما میراث‌فرهنگی اصفهان تصمیم 
جالبی گرفته قرار است دو کاخ چهلستون و عالی‌قاپو فعالیت 
خودشان را تا ساعت ۲۱ ادامه دهند و از ساعت ۹ صبح تا 
۹ شب میزبان گردشگران باشند هرچند این تصمیم باید در 
تابستان اجرایی می‌شد اما شروعش به شب‌های بلند پاییز 
و زمستان گره‌خورده و شاید آغازی باشد بر زیست شبانه 
اصفهان تا گردشگران بتوانند زیبایی و شکوه کاخ‌های بی‌نظیر 
چهلستون و عالی‌قاپو را در شب نیز تماشا کنند. مشخص 
نیست که باتوجه‌به سردشدن هوا از این طرح استقبال می‌شود 
یا خیر اما امیدواریم افزایش ساعت بازدید از بناهای تاریخی 
اصفهان، ادامه‌دار باشد و شب‌های تابستانی و بهاری را نیز به 
خود ببیند و در آینده بناهای تاریخی بیشتری در شب میزبان 
گردشگران باشد و اصفهان صاحب هویت زیست شبانه شود. 

 خبر 

 خبر 

دولت و مجلس در کنار یکدیگر هستند 
رئیس‌جمهور گفت: امروز تفاوتی بین دولت و مجلس نیست؛ 
همه در کنار یکدیگر هستیم تا بتوانیم کشور را به جایگاه واقعی 

خود برسانیم.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان در دیدارهای جداگانه‌ای میزبان 
اعضای مجمع نمایندگان استان‌های قزوین، گلستان، کرمانشاه و 
اعضای فراکسیون شمال غرب کشور بود و در این دیدارها با تأکید 
بر اینکه تحقق شعار وفاق ملی در کشور نیازمند کار و حل مشکلات 
مردم است، گفت: امروز باید با وفاق و پرهیز از دعواهای گروهی و 
جناحی، به سمت حل مشکلات مردم حرکت کنیم. امروز دولت 
تلاش کرده در تصمیمات خود، از نگاه سیاسی فاصله بگیرید تا 
بتواند شعار وفاق را تحقق بخشد. او با تقدیر از همراهی و همدلی 
نمایندگان مجلس شورای اسلامی در زمان معرفی وزرای پیشنهادی 
از سوی دولت به مجلس شورای اسلامی، افزود: امروز تفاوتی بین 
دولت و مجلس نیست؛ همه در کنار یکدیگر هستیم تا بتوانیم کشور 
را به جایگاه واقعی خود برسانیم. رئیس‌جمهور با اشاره به تقدیم 
لایحه بودجه توسط دولت به مجلس، اظهار کرد: سعی کردیم در 
موعد مقرر و بدون تاخیر لایحه بودجه را به مجلس برسانیم؛ اعداد 
و ارقام در این لایحه واقعی دیده شده است تا در آینده دچار کسری 
و یا مشکلاتی نظیر پرداخت مطالبات گندم‌کاران و بازنشستگان به 
وجود نیاید. پزشکیان ضمن تبیین راه‌حل‌های اجرایی برای رهایی از 
مشکلات و موانع در کشور، گفت: دشمن از روز اول سعی کرد تا با 
ترور و ایجاد رعب و ترس مانع از ایجاد وحدت و انسجام داخلی در 
کشور شود و کام مردم را تلخ کند، اما ما باید با ایجاد وفاق و همکاری 
با یکدیگر، گره از مشکلات مردم باز کرده و مانع از تحقق اهداف 
آنان شویم. او با اشاره به اینکه امروز رژیم صهیونیستی از دستیابی 
به اهداف خود بازمانده است، گفت: اسرائیلی‌ها تا دیروز به دنبال 
بازگشایی سفارت‌خانه در کشورهای عربی بودند، اما امروز همان 

کشورها اقدامات وحشیانه آنان را محکوم می‌کنند. رئیس‌جمهور با 
اشاره به اینکه در کنار مقاومت دلیرانه، دیپلماسی نیز مسیر آنان را 
فلج کرده است، گفت: امروز باید به حق از آقای دکتر قالیباف و آقای 
دکتر عراقچی بابت همه تلاش‌هایی که در این مدت انجام دادند 
تشکر کنیم. پزشکیان با تأکید بر سخنان نمایندگان مجلس مبنی بر 
فعال کردن ظرفیت کشورهای همسایه برای تحقق گشایش‌های 
اقتصادی در کشور و استان‌های مجاور تصریح کرد: امروز باید 
سعی کنیم از ظرفیت کشورهای همسایه نظیر کشورهای برادر و 

دوست ترکیه، ترکمنستان، آذربایجان و عراق و نیز ارمنستان، با 
ایجاد بازارهای مرزی مشترک، سرمایه‌گذاری در حوزه‌های مختلف 
بهره بگیریم. او با بیان اینکه امروز مشکلات عدیده کشور با ایجاد 
ناترازی در حوزه‌های مختلف گره خورده، گفت: همه ما باید به دنبال 
رفع ناترازی‌های ایجاد شده در همه حوزه‌ها باشیم؛ امروز ما در آب، 
برق، گاز، محیط زیست و سایر موارد ناترازی داریم. می‌توانیم با از 
بین بردن این ناترازی‌ها، حامی اقشار محروم جامعه باشیم و در 
کنار آن به سمت رونق تولید حرکت کنیم. در ابتدای این دیدارها 

تعدادی از اعضای مجمع نمایندگان استان‌ها ضمن تقدیر از مواضع 
رئیس جمهور در حمایت از جبهه مقاومت، صداقت مثال‌زدنی و التزام 
عملی به شعار وفاق ملی، به بیان دیدگاه‌ها، نظرات و مشکلات حوزه 
انتخابیه خود پرداختند. کمبود منابع آبی، اشتغال و عدم سرمایه‌گذاری 
در استان، مشکلات راه‌های مواصلاتی بین شهری، افزایش قیمت 
نهاده‌های دامی، مشکلات آب شرب روستاها، مالیات استانی، رونق 
گردشگری، کمبود سرانه پزشکی و مشکلات درون استانی، بخشی 

از گفت وگوی نمایندگان مجلس با رئیس جمهور بود.

استانداران شرایط را برای 
تولیدکنندگان و کارآفرینان 

تسهیل کنند 
وزیر کشور در دیدار استانداران سراسر کشور 
ــه  ــگاه سلسله‌مراتبی ب ــد ن ــان اینکه ما نبای ــا بی ب
تولیدکنندگان و کارآفرینان داشته باشیم؛ افزود: 
تولیدکننده جز دغدغه تولید نباید دغدغه 

دیگری داشته باشد.
به گزارش صداوسیما؛  وزیر کشو در جلسه 
با استانداران سراسر کشور گفت: باتوجه‌به 
ــان در  ــتکاری انس ــا و دس ــن دم ــا و میانگی بحران‌ه
محیط‌زیست زندگی سخت‌تر شده؛ افزود همه 
ــه  ــا و پیشگیری را موردتوج ــتانداران پیش‌بینی‌ه اس
داشته باشند. مؤمنی افزود: هرچقدر در موضوع 
ــن  ــوادث بهتری ــع ح ــم موق ــه کنی ــگیری توج پیش
عملکرد را خواهیم داشت؛ اگر قبل بحران تمرکز 
داشته باشیم خسارات و تلفات کمتری خواهیم 
ــان اینکه در  ــا بی ــن ب ــر کشور همچنی داشت. وزی
حوزه اجتماعی کشور بیش از هر زمان نیاز به 
امنیت دارد؛ یادآور شد همه امنیت سخت نیست 
ــه  ــت همیش ــرم اس ــت ن ــا امنی ــی از مؤلفه‌ه و بخش
ــه  ــی ب ــای اجتماع ــد پدیده‌ه ــم نبای ــد می‌کن تأکی
ــده  ــان پدی ــوند و در هم ــل بش ــی تبدی ــده امنیت پدی
اجتماعی باید حل‌وفصل شود. مؤمنی در حوزه 
مسائل اقتصادی گفت:   شاخص موفقیت ما این 
ــده  ــن و تولیدکنن ــرمایه‌گذار، کارآفری ــود س ــد ب خواه
باید مشکلاتش حل شود و نباید برای گرفتن 
ــرای آن‌ها  ــد ب ــرود ما بای ــه صد‌ها جا ب مجوز ب
امکانات و مجوز‌ها را فراهم کنیم. او افزود: 
ــدگان و  ــه تولیدکنن ــگاه سلسله‌مراتبی ب ــد ن ــا نبای م
کارآفرینان داشته باشیم؛ تولیدکننده جز دغدغه 
ــا  ــته باشد. گا‌ه ــة دیگری داش ــد دغدغ ــد نبای تولی
ــکلات  ــک مش ــوع اداری کوچ ــک موض ــر ی به‌خاط
ــم و  ــا را اصاح کنی ــد آن‌ه ــه بای ــد ک ــش می‌آی پی
شاخص اصلی در حوزه تولید و اشتغال احترام به 
این افراد برای دیدار با استاندار و مدیران استان 
است. مؤمنی با بیان اینکه یکی از موضوعات 
مهم کشور در حوزه شهری است؛ افزود: توجه 
عمده ما باید به نظارت دائم به امور شهری 
باشد. مردم بیشترین مراجعه‌شان به شهرداری و 
دهیاری‌ها است. قانون باید در زمینه دهیاری‌ها 
و شهرداری‌ها اصاح شود ما باید حوزه خدمات 
ــال  ــس در ح ــا مجل ــم ب ــد کنی ــهری را نظام‌من ش
ــتیم.  ــی هس ــای قانون ــل خلاء‌ه ــرای ح ــی ب رایزن
ــه  ــم ک ــم بررسی می‌کنی ــت: داری ــر کشور گف وزی
شهردار‌ها یا با رای مستقیم مردم انتخاب 
شوند یا اگر با رای شورای شهر منتصب شدند 
ــن  ــی از مهم‌تری ــد یک ــزل نباش ــکان ع ــی ام به‌راحت
ــی سریع  ــا در حوزه شهری جابه‌جای مشکلات م
ــردم  ــه م ــر اینک ــزود: مهم‌ت ــت. او اف ــهردار‌ها اس ش
باید احساس آرامش کنند که قانون و تخلفات 
با خریدوفروش انجام نمی‌شود. مؤمنی همچنین 
با بیان اینکه قوانین حوزه شهری و دهیاری نیاز 
به اصاح دارد؛ گفت:    قوانین و مقررات با رشوه 
و تخلف قابل‌تغییر نیست و قوانین و مقررات نباید 
به‌سرعت تغییر پیدا کند و این اولویت اصلی ما 
برای به سامان رسیدن است. وزیر کشور افزود: 
رئیس‌جمهور همواره به وفاق ملی و همبستگی 
ملی تأکید داشتند و دارند و این موضوع برای 
استانداران تأثیرگذارتر است و این روحیه وفاق و 
همبستگی ملی و استفاده از همه ظرفیت‌ها باید 
در دستور کار باشد. مؤمنی گفت:  مردم با این 
وفاق متوجه خواهند شد با احترام بیشتری با 
آن‌ها برخورد می‌شود و سرمایه اجتماعی کشور 
افزایش پیدا می‌کند اگر ما منشور وفاق ملی 
ــردن  ــردم‌داری ک ــردم و م ــا م ــورد متناسب ب و برخ
ــی  ــرمایه اجتماع ــود س ــث بهب ــم باع ــت کنی را رعای
خواهد شد. او افزود: حضور همه ما و شما در 
سفر‌های استانی و صحبت چهره‌به‌چهره با 
مردم و حس دیده‌شدن و احترام خودش ایجاد 
ــت  ــور در نشس ــر کش ــد. وزی ــدی می‌کن رضایت‌من
هم‌اندیشی استانداران سراسر کشور گفت: 
ــه  ــاه این‌گون ــار در م ــل یک‌ب ــم حداق تاش می‌کنی

جلسات برای بررسی مشکلات برگزار شود.

انتخاب استانداران تا ۲-۳ 
هفته آینده نهایی می‌شود

سخنگوی دولت گفت: کار انتخاب استانداران احتمالًا تا 
۳-۲ هفته آینده نهایی می‌شود؛ چراکه طی هفته‌های گذشته 

روند انتخاب آنها سرعت یافته است.
فاطمه مهاجرانی در گفت‌وگو با فارس، با اشاره ویژگی‌های 
انتخابی استانداران دولت چهاردهم خاطرنشان کرد: تأکید 
مهمی که درباره انتخاب استانداران شده این است که افرادی 
که می‌خواهند در این مسئولیت قرار بگیرند سابقه وزارت 
کشوری داشته باشند. او افزود: یکی دیگر از ویژگی‌های مدنظر 
این است که سابقه کار استانداری را فرد مدنظر داشته باشد 
و نسبت به استان مربوطه اشراف داشته باشد و در حد ملی 
کارکرده باشد و سابقه تشکیلاتی مناسبی نیز داشته باشد. او در 
ادامه گفت: کار انتخاب استانداران احتمالًا تا دو سه هفته آینده 
نهایی می‌شود چرا که طی هفته‌های گذشته روند انتخاب 

استانداران سرعت پیدا کرده است.

بناها و تأسیسات شهریِ 
اصفهان در معرض فرونشست 

رئیس بخش زلزله‌شناسی مهندسی و خطرپذیری مرکز 
تحقیقات راه و مسکن شهرسازی وزارت راه و شهرسازی، 
آماری عجیب و قابل‌تأمل از وضعیت ساختمان‌ها، بناها و 

تأسیسات شهری در معرض فرونشست اصفهان ارائه کرد.
علی بیت اللهی، در گفت‌وگو با تسنیم، در پاسخ به این 
سوال که با توجه به وجود بافت تاریخی و اضافه شدن این 
بافت به بافت فرسوده شهری در اصفهان، وضعیت در این 

پهنه به چه صورت است؟ 
گفت: مساحت بافت‌های فرسوده در شهر اصفهان که در 
زون فرونشستی قرار دارند، از تمام شهرهای ایران بیشتر است. 
حدود 1652 هکتار از بافت‌های فرسوده این شهر در معرض 
خطر فرونشست است. او همچنین درباره آمار ساختمان‌ها، 
بناها و تأسیسات شهری در معرض خطر فرونشست تهیه 
شده است؟ گفت: درباره مستحدثاتی که در معرض خطر 
فرونشست زمین در اصفهان قرار دارند، حدود 9 ایستگاه 
آتش‌نشانی، 274 فلکه آتش‌نشانی، 328 مسجد، 37 کتابخانه، 
3 بیمارستان، 8 پمپ گاز ، 258 مدرسه ، 19 مرکز فرهنگی،  
14 مرکز گردشگری، 171 مرکز آموزشی اعم از دانشگاهی 
و غیردانشگاهی، 77 مرکز دولتی، 36 مرکز صنعتی، 118 
مرکز پزشکی درمانی، 14 مخزن سوخت، 9374 پل و یک 
میلیون و 242 هزار نفر جمعیت در پهنه خطر فرونشست زمین 
در اصفهان هستند و به طور مثال در مناطق 8 و 10، 380 
هزار واحد مسکونی در زون خطر فرونشست قرار گرفته‌اند. 
بیت‌اللهی پیش از این، فرونشست نامتقارن را یک پدیده نادر 
در اصفهان دانسته بود که به دلیل اینکه این فرونشست در 
یک نقطه کم و در یک نقط زیاد است، در نهایت شکستگی 
بناها را به دنبال خواهد داشت. او با بیان اینکه این نبود بالانس 
در فرونشست باعث شکست خاک می‌شود، گفت: فرض کنید 
یک طرف ساختمان نشست کمتری داشته باشد و نشست 
طرف دیگر ساختمان یا پل بیشتر باشد، در چنین حالتی چون 
اینطور مستحدثات صلب هستند و قابل خم شدن نیستند 
شدیداً دچار ترک خوردگی و شکست می‌شوند و این باعث 
می‌شود که ما آثار فرونشست زمین را در اصفهان و هم در آثار 
تاریخی و هم در مستحدثات و منازل مسکونی این شهر زیاد 
ببینیم و متاسفانه این پدیده جزو پدیده‌های نادری هست که 
در اصفهان سراغ داریم. به گفته بیت‌اللهی خاک‌های واگرا 
که پس از خشک‌شدن، از هم باز می‌شود، یکی از عوامل 
افزایش فرونشست زمین در اصفهان است که نمونه‌های بارز 
این نوع شکاف‌های فرونشستی را در اطراف فرودگاه اصفهان 
و بخش‌هایی از ورزشگاه تازه تأسیس نقش جهان ازجمله 

چمن ورزشگاه گزارش کرده‌اند.

تأکید عارف بر ارزش‌افزایی 
املاک دولتی

معاون اول رئیس‌جمهور در نخستین جلسه »هیئت 
عالی مولدسازی دارایی‌ها در دولت جدید« با بیان اینکه همه 
دستگاه‌ها و وزارتخانه‌ها موظف‌اند قبل از واگذاری دارایی‌های 
مازاد، ‌ برای »ایجاد بیشترین ارزش‌افزوده« این دارایی‌ها 
تلاش کنند گفت: ما باید از تمام ‌فرصت‌ها و امکاناتی که 
قانون‌ ‌برای ارزش‌افزایی دارایی‌های مازاد دولتی در اختیارمان 
گذاشته به بهترین نحو استفاده کنیم تا حداکثر عایدی نصیب 
دولت شود و درآمد حاصله از این دارایی‌های بلااستفاده و 

غیرمولد، در مسیر پیشرفت کشور به کار گرفته شود.
به گزارش ایسنا، در این جلسه که به ریاست معاون اول 
رئیس‌جمهور و با حضور اعضای »هیئت عالی مولدسازی 
دارایی‌های دولت« و تعدادی از وزرا برگزار شد، پرونده مربوط 
به تعدادی از املاک مازاد وزارتخانه‌های تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی، وزارت بهداشت، ‌درمان و آموزش پزشکی، نیرو، ‌ 
ارتباطات و فناوری اطلاعات و  ‌وزارت نفت در جلسه مطرح 
شده و درباره فروش و شرایط واگذاری آنها تصمیم‌گیری شد. 
در نخستین جلسه مولدسازی دارایی‌های دولت، معاون اول 
رئیس‌جمهور با بیان اینکه به‌تمامی دستگاه‌ها و وزارتخانه‌هایی 
که دارایی‌های مازاد خود را عرضه می‌کنند، با قاطعیت اعلام 
کرده‌ایم در هنگام واگذاری‌، باید به‌دقت روش‌های قانونی 
ارزش‌افزایی این دارایی‌ها را بررسی کنند گفت: مسئولان 
و متخصصان هر دستگاه و وزارتخانه باید در این حوزه 
سخت‌گیرانه عمل کنند تا درآمد بیشتری برای کمک به 
برنامه‌ها و طرح‌های توسعه کشور جمع شود و این درآمدها نیز 
در مسیر قانونی آن صرف شود.  عارف در ادامه با بیان اینکه 
در هفته‌های آینده، جلسات هیئت مولدسازی دارایی‌ها بافاصله 
زمانی کمتری برگزار خواهد شد گفت: باید با سرعت این 
املاک را تعیین تکلیف کنیم و از درآمد حاصل از مولدسازی 
، برای سرمایه‌گذاری در طرح‌هایی که جامعه به‌شدت به آنها 
نیاز دارد و از جمله‌ در رفع مشکلات و تنگناهای مربوط به 
مدارس، هنرستان‌ها و توسعه بیمارستان‌ها ‌و... استفاده کنیم تا 

اموال راکد وارد چرخه اقتصادی کشور شوند.

برای رسیدن به جایگاه واقعی کشور 

عوامل ترورها و جنایت‌ها را به اشد وجه مجازات می‌کنیم

موافقت اوقاف برای رعایت قوانین میراثی در مسجد کازرونی 

رئیس قوه قضائیه گفت: رژیم جنایت‌کار و باند تبهکار 
صهیونیستی به سبب تجاوز به حریم ایران اسلامی، پاسخ 
سختی را دریافت خواهد کرد و این رژیم موقتی و جعلی، 

تقاص جنایات خود را به اشد وجه خواهد داد.
قضائیه،  قوه  رسانه  مرکز  گزارش  به 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین غلامحسین محسنی اژه‌ای در 
نشست شورای‌عالی قوه قضائیه با اشاره به شرارت بامداد 
شنبه رژیم موقت صهیونی در تجاوز به حریم امن ایران 
اسلامی، اظهار کرد: شهادت چند تن از نیروهای سرافراز 
ارتش جمهوری اسلامی ایران را که در جریان حمله رژیم 
صهیونی به برخی از مراکز نظامی کشورمان به درجه رفیع 
شهادت نائل شدند، تبریک و تسلیت می‌گویم. او با اشاره 
به شهادت مظلومانه جمعی از نیروهای جان‌برکف انتظامی 
در شهرستان تفتانِ استان سیستان و بلوچستان افزود: 
به‌موازات شرارت رژیم موقت صهیونی در تجاوز به حریم 
ایران اسلامی، تروریست‌های تبهکار وابسته به ایادی استکبار 
جهانی به سرکردگی آمریکا و صهیونیست‌های جنایت‌کار، در 
تفتان مرتکب جنایت شدند و ۱۰ تن از نیروهای جان‌برکف 
انتظامی که مشغول خدمت‌رسانی به مردم بودند را به شهادت 
رساندند. رئیس قوه قضائیه تصریح کرد: شهادت این غیور 
مردان حافظ امنیت مردم در فراجا را تبریک و تسلیت 
می‌گوئیم و تأکید می‌کنیم که عوامل مستقیم و غیرمستقیم 
این ترورها و جنایت‌ها را تعقیب و به اشد وجه مجازات 
خواهیم کرد البته برخی از عناصر دخیل در جنایت اخیر در 
سیستان و بلوچستان در تعقیب‌ها به هلاکت رسیده و دستگیر 
شده‌اند و این مهم تا دستگیری کلیه عناصر و عوامل دخیل 
در جنایت رخ‌داده در شهرستان تفتان ادامه خواهد داشت، 
افرادی که به نحوی از انحاء به تروریست‌ها و عناصر شرور 
مخل امنیت مردم کمک‌رسانی می‌کنند و برای آنها مکان 
و تجهیزات تهیه می‌کنند، نیز بدانند که شریک اعمال 
جنایت‌کارانه تروریست‌ها هستند و با آنها نیز وفق قانون، 

قاطعانه برخورد خواهد شد.
ÁÁ را تبهکاران  تحرکات مشکوک  مردم 

گزارش کنند
حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنی اژه‌ای ادامه داد: به 
مردم نیز توصیه داریم که هر تحرک مشکوکی را از عناصر 
شرور مشاهده کردند، بلافاصله بخش‌های ذی‌ربط اطلاعاتی 
و امنیتی و انتظامی را مطلع و بسیار مراقبت کنند که 
خدای‌ناکرده ناخواسته کمک‌کار تروریست‌ها و اشرار نشوند و 

مباردت به تهیه مکان یا وسایل برای آنها نکنند، چرا که این 
امر نیز جرم محسوب می‌شود و وفق قانون، برای آن مجازات 
تعیین شده است. او با اشاره به مبحث مهم »امنیت روانی 
مردم«، اظهار داشت: آن دسته از افراد که در فضای مجازی 
و غیرِ آن، با زبان یا نوشته یا اعَمال خود، امنیت روانی مردم 
را مخدوش می‌کنند و مبادرت به ناهنجاری‌های اجتماعی 
می‌کنند، بدانند که چنین رفتاری برای مردم قابل‌تحمل 
نیست و ما نیز نسبت به رفتار آنها بی‌تفاوت نخواهیم بود؛ در 
همین راستا خطاب به دستگاه‌ها و مسئولان ذی‌ربط تأکید 
کرده‌ام که جریانات سازمان‌یافته تهدید و تحدید امنیت روانی 
مردم که سرنخ آنها به خارج متصل است و عناصرِ وابسته و 
مزدور دشمن هستند را با جدیت بیشتر شناسایی و به دستگاه 
قضائی معرفی کنند، همچنین آن دسته از افراد نیز که از روی 
غفلت، امنیت روانی مردم را به مخاطره می‌اندازند، مورد تذکر 
و انذار قرار می‌گیرند و چنانچه مُتنبه نشدند، اقدامات مقتضی 
قانونی به فراخور و به‌حسب، در خصوص آنها اعِمال خواهد 
شد. رئیس قوه قضائیه تصریح کرد: دادستان‌ها و قضات ما 
در مراجع مختلف قضائی در رسیدگی به پرونده‌های عناصرِ 
مخدوش‌کننده امنیت روانی مردم، به جمیع جهات، از جمله 
نوع عمل آنها، بهره‌برداری دشمن از عمل آنها و خسارات 
مادی و معنوی وارده به واسطه عمل آنها و توجه و عنایت 
داشته باشند و پرونده این دسته از متهمان را وفق موازین 
قانونی، بادقت و سرعت تعیین تکلیف کنند، همچنین وقتی 

احکام قضائی این محکومان قطعیت یافت، موضوعات مرتبط 
به آنها، برای مردم شفاف و روشن‌بیان شود و به مردم اطلاع 
داده شود که فلان فرد، چنین عملی را از روی غفلت انجام 
داد و مُتنبه شد و ظواهر امر نیز گویای تَنبّه اوست؛ و یا فلان 
فرد، با تذکر و انذار، متنبه نشد و به تهدید امنیت روانی مردم 

ادامه داد و حُکمی بااین‌وصف، در خصوص او صادر شد.
ÁÁ هشدار جدی دادسرای ویژه روحانیت به

برخی افراد با عنوان اساتید و محققان حوزه
رئیس قوه قضائیه گفت: برخی افراد که عنوان محقق و 
استادِ حوزه را دارند، مبادرت به اقداماتی می‌کنند که خلاف 
امنیت است؛ آنها در کمال تعجب و درحالی‌که رژیم جعلی و 
غاصب صهیونیستی طی بیش از یک سال اخیر شنیع‌ترین و 
در برخی موارد بی‌سابقه‌ترین جنایات را علیه مردم فلسطین 
و لبنان مرتکب شده است، اظهارات و حرف و نظری را ابراز 
می‌کنند که در مقطع فعلی، بسیار سنگین و ثقیل و ناخوشایند 
است، آیا آنها این‌همه جنایات صهیونیست‌های درنده علیه 
مردم و کودکان و بیماران را در غزه و جنوب لبنان نمی‌بینند؟! 
درهرصورت دادسرای ویژه روحانیت به تشکلِ مزبور اخطار 
کرده که درصدد اصلاح حرف و نظر ناصواب خود برآید و 
جبران مافات کند؛ به دادستان ویژه روحانیت قم نیز تأکید 
کرده‌ام که چنانچه اصلاح و جبران از ناحیه تشکلِ مزبور 
صورت نگرفت، برخورد مقتضی در قبال آن، اعِمال شود. 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنی اژه‌ای با اشاره به‌ضرورت 

جهد و تحرکات بیشتر برای تعقیب و محکومیت بین‌المللی 
رژیم جنایت‌کار صهیونیستی، گفت: اگرچه مجامع بین‌المللیِ 
مدعیِ دفاع از حقوق بشر با انفعال خود، نشان داده‌اند که 
نباید امیدی به آنها برای تعقیب و محکومیت سرکردگان باند 
تبهکار صهیونیستی داشت، اما به هر ترتیب ما در جمهوری 
اسلامی ایران باید به مسئولیت خود در این حوزه عمل کنیم و 
تعقیب و محکومیت سردمداران رژیم جنایت‌کار صهیونیستی 
را در مجامع بین‌المللی پیگیری کنیم. او افزود: در همین راستا، 
دادستان کل کشور با همکاری معاونت امور بین‌الملل قوه 
قضائیه و سایر بخش‌های ذی‌صلاح از جمله وزارت امور 
خارجه و مرکز وکلای قوه قضائیه، تحرکات و اقدامات و 
تمهیدات بیشتری را برای پیگیری جنایات سران باند تبهکار 
صهیونی در مجامع بین‌المللی اتخاذ کنند؛ بدون تردید رژیم 
صهیونیستی طی بیش از یک سال اخیر، بالاترین جنایات 
جنگی را مرتکب شده است و به جانِ »حَرث« و »نَسل« 
در فلسطین افتاده است؛ حتی بر مبنای موازین و نظامات 
بین‌المللی نیز اقدامات صهیونیست‌ها در غزه و جنوب لبنان، 
از مصادیق آشکار جنایت جنگی و نقض حقوق بشر است. 
رئیس عدلیه در بخش دیگری از سخنانش در نشست 
امروز با اشاره به هشتم آبان روز پدافند غیرعامل که سالروز 
فرمان رهبر معظم انقلاب برای تشکیل کمیته دائمی پدافند 
غیرعامل است، گفت: رهبر معظم انقلاب با حکمت و فراستی 
که دارند از سالیان دور بر اهمیت مقوله پدافند غیرعامل تأکید 
فرمودند و ما امروز متوجه هستیم که این مقوله تا چه میزان 
در صیانت از کشور، تحکیم امنیت مردم، افزایش بازدارندگی 
و کاهش آسیب‌پذیری در بخش‌های مختلف کشور، ضروری 
و دارای اهمیت است، بر همین اساس و منطبق با قواعد 
و ضوابط موجود در کشور، کلیه بخش‌ها و دستگاه‌ها باید 
نسبت به مقوله پدافند غیرعامل و مسائل مرتبط و پیرامونی 
آن، اهتمام ویژه داشته باشند تا پایداری ملی در مقابله با 
تهدیدات، روزبه‌روز ارتقا یابد. او با اشاره به استمرار جلسات 
و نشست‌های هم‌اندیشی با کمیسیون‌ها و فراکسیون‌های 
مختلف مجلس شورای اسامی و برگزاری جلسات با 
سه کمیسیون »قضائی و حقوقی«، »انرژی« و »صنایع 
و معادن« طی مدت اخیر، خطاب به مقامات و مسئولان 
قضائی تأکید کرد که در امور مربوطه از جمله مقوله لوایح و 
طرح‌های قضائی و حتی غیرقضایی و مقوله توسعه و بسط 
هوشمندسازی فرایندها نهایت همکاری و مساعدت را با 

نمایندگان مجلس داشته باشند.

مدیرکل میراث‌فرهنگی استان اصفهان با تشریح آخرین روند 
ثبت ملی مسجد کازرونی عباس‌آباد، از موافقت اداره کل اوقاف 

استان اصفهان برای رعایت قوانین میراثی در این مسجد خبر داد.
امیر کرم‌زاده در گفت‌وگو با مهر اظهار کرد: مسجد کازرونی 
عباس‌آباد اصفهان ازلحاظ تاریخی فاقد ارزش است؛ اما ازلحاظ 
معماری ارزش خاصی دارد و اداره کل میراث‌فرهنگی استان 
اصفهان مصر است که این مسجد را ازلحاظ معماری خاص ثبت 
ملی و از آن حفاظت کند. او افزود: در سنوات گذشته نقشه‌هایی 
تأیید شده بود که این مسجد تخریب و بازسازی بشود که باتوجه‌به 
درخواست‌های متعدد دوستداران میراث برای ممانعت از تخریب این 
مسجد و نظری که من نسبت به حفاظت از این مسجد داشتم، با 
وزارتخانه میراث‌فرهنگی و دادستانی اصفهان مکاتبی انجام داده که 
درنهایت منجر به این شد که از روند تخریب آن ممانعت صورت 

گیرد و هم‌اکنون این مسجد روند ثبت ملی‌شدن را طی می‌کند. 
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی اصفهان 
تصریح کرد: هیئت‌امنا به اخطارهای اداره کل میراث‌فرهنگی 
مبنی بر هرگونه عملیات جهت تخریب مسجد توجه نکرد و در 

ماه گذشته نیمه‌شب با ماشین‌آلات سنگین قصد خاک‌برداری و 
عملیات عمرانی داشتند به همین جهت یگان حفاظت اداره کل 
میراث‌فرهنگی و من از همان ساعت اولیه در محل حضور یافته 
و با دستور دادستان اصفهان مانع انجام این کار شدیم. او اضافه 
کرد: چندین بار به هیئت‌امنا اعلام شد که طرح عمرانی مسجد 
را به اداره کل میراث‌فرهنگی ارائه دهند تا در شورای فنی مصوب 
و با آن طرح جلو بروند و هیئت‌امنا از این کار پرهیز کردند و 
هم‌اکنون درصدد هستیم با اداره کل اوقاف و امور خیریه استان 
اصفهان جلسه‌ای گذاشته که بتوانیم روند حفاظت از مسجد کازرونی 
عباس‌آباد را تسریع ببخشیم جدا از اینکه این اداره هم گلایه‌های 
متعدد از اقدامات هیئت‌امنا مسجد کازرونی عباس‌آباد برای تخریب 

و نوسازی داشتند. 
کرم‌زاده گفت: به دلیل اینکه مسجد کازرونی عباس‌آباد اصفهان 
بنای ثبتی نبوده، و در سنوات گذشته این مسجد به‌عنوان بنای واجد 
ارزش در سیستم میراث‌فرهنگی ثبت‌شده بود، به همین جهت اداره 
کل اوقاف قبول نمی‌کرد که قوانین میراث‌فرهنگی را در حفاظت از 

مسجد کازرونی عباس‌آباد اصفهان رعایت بکند.

ÁÁ ملزم شدن اداره کل اوقاف برای رعایت قوانین
میراثی در مسجد کازرونی عباس‌آباد

او اظهار کرد: میراث‌فرهنگی برای حفاظت از بنایی زمانی 
می‌تواند ورود پیدا کند که آن بنا ثبت اضطراری و یا به‌عنوان بنای 
تاریخی فاخر واجد ارزش توسط کمیته‌ها و کمسیون این اداره 
شناخته‌شده باشد که در سنوات گذشته این امر برای مسجد کازرونی 
عباس‌آباد اتفاق نیفتاده بود اما با کمیته‌ای که برای ثبت ملی این 
مسجد که در اداره کل میراث فرهنگی استان اصفهان برگزار شد، 
واجد ارزش میراثی بودن مسجد کازرونی عباس‌آباد اصفهان به اداره 
کل اوقاف و امورخیریه استان اصفهان اعلام شد. مدیرکل میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی اصفهان ادامه داد: از طرفی با 
اداره کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان صحبت شد که قوانین 
میراث فرهنگی را در حوزه حفاظت از این مسجد جدی گرفته و 
شبستان آن را حفظ کند. چناچه هیئت‌امنا مسجد به دنبال توسعه 
مسجد هستند اداره کل میراث فرهنگی به آنان اعلام کرده که با 
حفظ شبستان مسجد می‌توانند زمین پشت شبستان را به فضای 
مسجد الحاق گرفته جدا از اینکه اداره کل میراث فرهنگی مجوز 

ایجاد طبقه منفی و مثبت به آنان خواهد داد منتهی با دو پیش‌شرط 
که در وهله اول هرگونه عملیات عمرانی و خاک‌برداری دستی بوده 

و در وهله بعد این تغییرات با نظارت ناظر میراث فرهنگی باشد
ÁÁ دلیل زمان بر شدن ثبت ملی مسجد کازرونی

عباس‌آباد
او افزود: قوانینی که اداره کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان 
پذیرفت که در مسجد کازرونی عباس‌آباد رعایت کند، حفظ ساختار 
معماری مسجد است و طبق این قوانین همه فعالیت‌ها در مسجد 
کازرونی عباس‌آباد ضابطه‌مند می‌شود و هرگونه تغییرات، حتی 
تغییرات جزئی در بنا باید با نظارت و تأیید اداره کل میراث‌فرهنگی 
در قالب طرح باشد. کرم‌زاده با اشاره به اینکه درروند ثبت ملی مسجد 
کازرونی عباس‌آباد اصفهان، شبستان هم جز قسمت ثبتی این مسجد 
است، گفت: قائم‌مقام وزیر میراث‌فرهنگی و معاون میراث‌فرهنگی 
این وزارتخانه دستور تسریع در ثبت ملی مسجد کازرونی عباس‌آباد 
را صادر کرده است؛ اما به دلیل تعداد بالای پرونده‌های ثبتی و 
برگزارشدن این شورا حداکثر دو بار در ماه، مقداری روند ثبت ملی 

مسجد کازرونی عباس‌آباد اصفهان زمان‌بر شده است.


